
  

 

Notulen Ouderraad ´t Startnest  

  
Datum:  Dinsdag 28 mei 2024 

Aanwezig:  Nynke Mos (NM), Charlotte de Wit (CdW), Chaska Wortel 

(CW), Chantal Sporrel (CS), Dimphy Hengst (DH), Susan 

Zijlstra (SZ), Kirsten Bonke (KB), Natascha Barning (NB), 

Saskia Raven (SR) en Karin van Kooten (KvK) 

Afwezig: Brenda van Ommeren (BvO), Stefanie Simons (SSt) en Sintha 

Sie (SSi) 

 

 

1. Opening   

 

Ingekomen stukken, notulen vorige vergadering en actiepunten 

 

Er zijn geen ingekomen stukken binnen gekomen. De notulen van de vorige keer is 

goedgekeurd en de actiepunten zijn besproken.  

 

Op school is besproken of nieuwe headsets bruikbaar kunnen zijn. Men heeft een 

voorkeur voor headsets die vast zitten aan de oren. Er worden bij de musical 

headsets gehuurd en als deze succesvol zijn kunnen die worden aangeschaft.  

 

Voor het schrijversproject zijn er door school 2 offertes aangevraagd. Dit loopt 

en als OR horen we wanneer we iets kunnen doen.   

 

 

2. Financiën  

• Overname penningmeterschap 

Overdracht is gaande. Saskia en Sintha hebben contact en Saskia wordt 

‘ingewerkt’.   

• Excursies volgend jaar  

Omdat er één jaar extra tussen de culture excursie heeft gezeten, is dit jaar 

het rijksmuseum geregeld. Zodat er geen OR geld onnodig wordt opgespaard.  

• Kascommissie 

Er zijn één of twee leden nodig voor de kaskommissie (liefst 2). Saskia zal een 

stukje voor de Keek schrijven. Actie SR 

 



3. Hulpouderformulier 

Susan is bezig met een planning voor de vijverschoonmaak en Dimphy en Karin 

zullen de techniektorens oppakken. Wellicht met andere OR leden.  

Actie KvK en DH 

 

4. Evaluatie Koningsspelen 26/04/24 

Hoewel de aanloop naar de koningsspelen niet heel makkelijk ging, verliep de 

ochtend erg goed en gezellig. Groep 8 nam goed hun verantwoordelijkheid en de 

instructie naar ouders/verzorgers was ook top.  

Tijdens een regenbui was het even lastig, omdat kinderen naar binnen gingen om 

hun jas te halen, de activiteit verlieten en lang wegbleven.  

Het veld was nog drassig van de regen van de vorige dag(en), dat was bij sommige 

activiteiten lastig omdat kinderen niet konden remmen.  

De activiteit acrogym mag volgende keer worden overgeslagen. Heel intensief 

voor de begeleider(s) en kinderen zijn er over het algemeen niet het meest blij 

mee.  

Een vraag die opkwam is of we volgend jaar wel/geen ontbijt op school doen en 

als wel, of we dan wat extra kunnen kopen om het wat gevarieerder te maken. 

Voorlopige conlusie: de  schooldagen worden langer, dus dan past een ontbijt 

goed binnen de tijd. Drinken mogen ze dan zelf meenemen en dan zorgen wij voor 

wat extra variatie voor bij het ontbijt.  

 

5. Evaluatie Schoolreis OB en MB 17/05/24 

De voorbereiding is goed gegaan. Handig om van te voren te weten hoeveel 

groepjes er per klas mee gaan. Zodat we weten hoeveel koekjes zakjes er gereed 

moeten zijn en de ouders ook krijgen. Misschien stroopwafels voor ouders 

handiger?  

Met mooi weer is zwemmen niet handig, misschien ook gevaarlijk. Als het besluit 

wordt genomen niet het water in te gaan, moet ook niemand dit doen.   

Van te voren aangeven wat een kind wil drinken werkte heel goed.  

Polsbandjes zijn er nog genoeg, moeten volgend jaar wel schrijven.  

Hulpouderformulier nakijken dat ouders niet denken dat ze zich inschrijven voor 

de dag zelf. Actie DH 

      

8. Evaluatie Avondvierdaagse 21-24/05/24 

Het bleek veel minder organisatie voor ons dan andere jaren. Dit omdat de 

organisatie het zelf doen. Goed bevallen! 

Voor mensen die te laat komen, of er is iets anders aan de hand, kunnen we de 

schooltelefoon meenemen.  

Hesjes zijn handiger en veiliger. Willen we volgend jaar dus weer graag mee!  



Wij hebben dit jaar gekozen geen diploma’s uit te delen. Sommige kinderen 

kregen uiteindelijk wel een diploma, omdat ze zich zelf hebben ingeschreven. 

Volgend jaar weer diploma voor iedereen.  

Late aanmelding van kinderen was wel wat onhandig, maar ging op zich goed. 

Volgend jaar wat extra koekjes inkopen, zodat ze dan ook ook koekje kunnen 

krijgen.. Nu hadden we er wel genoeg, maar dit was onzeker en ze bleven vragen..  

Chantal geeft de feedback aan de organisatie dat kinderen zich nog kunnen 

aanmelden op donderdag, dus maar 2 dagen mee hoeven te lopen. Actie CS 

Voor de datum wordt er nu al gecommuniceerd, hopelijk niet na schoolreisje of 

tijdens citoweek.  

 

9. Handbaltoernooi en Fairplaytoernooi 

Handbal gaat voor Startnest niet door wegens gebrek aan inschrijvingen.  

Voetbaltoernooi gaat wel door met 2 teams. Kirsten en Karin zullen de hesjes 

uitdelen op 14 juni. Chantal laat dit de stamgroepouders weten. Actie KvK, KB en 

CS 

Er is nog geen ouder die de bovenbouw gaat begeleiden bij voetbal. Chantal zal 

de ouders van dit team mailen dat het anders niet door kan gaan. Actie CS 

De kinderen krijgen water, koekjes en pakjes drinken (appelsap). Actie CdW en 

NB  

 

10. Laatste weken schooljaar 

 

Afscheidscadeau van de klas 

Is geregeld. 

Ouderhulp cadeau 

Maddie heeft misschien nog ideeën. Stuurt ze door aan Chaska. 150 euro totaal.   

Wij geven aan Chaska door welke ouders er bij onze activiteiten hebben 

geholpen. Actie OR  

IJsjes laatste schoolweek 

Vrijdag 12 juli. 260 ijsjes in de koelkast van Natasja!  

Hele OR is welkom bij uitdelen, rond 9.30 - 10.00uur. Actie CdW en NB  

Taart team Startnest 

10 Juli is studiedag van het team. Chaska controleert bij Sintha hoeveel we 

kunnen uitgeven. Taart voor ongeveer voor 30 personen. Actie CW 

Locatie OR etentje 

Chaska zoekt even de prijzen van de restaurants en zet nog een laatste poll uit. 

Actie CW 

Tips en trics volgend OR jaar 

Als OR-leden nog evaluaties hebben liggen, mogen ze die naar Dimphy sturen. 

Dimphy zet het onder elkaar voor volgend jaar. Actie OR en DH 



 

11. Data OR vergaderingen volgend jaar 

  

Vergaderingen OR 2024-2025 

1ste OR vergadering   dinsdag 10 september 2024 

OR Jaarvergadering   donderdag 17 oktober 2024 

2e OR vergadering    woensdag 6 november 2024 

3e OR vergadering    dinsdag 10 december 2024 

4e OR vergadering    dinsdag 28 januari 2025 

5e OR vergadering    woensdag 5 maart 2025 

6e OR vergadering    donderdag 10 april 2025 

7e OR vergadering    dinsdag 27 mei 2025 

Jaarafsluiting OR    donderdag 3 juli 2025 

 

 

14. Rondvraag en sluiting  

Saskia: Hebben nadat we van vier OR leden afscheid nemen genoeg leden over?  

• Als Tessa aansluit hebben we voldoende leden. We hoeven dus niet actief 

te zoeken.  

 

 

Vergadering gesloten om 21.45uur. 

 

De eindvergadering en etentje zal plaatsvinden op donderdag 27 juni 2024. 
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